



## **Олимпийский центр «Вентспилс»**

**для отдыха и организации  
тренировочных лагерей высокого уровня**

**ООО «Марафон Клуб»  
ул. Инженеру 101 (Inženieru iela  
101)  
г. Вентспилс (Ventspils), LV-3601  
Тел.: +371 29149170  
Факс: + 371 63656061  
[andrisvalerts@gmail.com](mailto:andrisvalerts@gmail.com)**

# Олимпийский центр «Вентспилс»

- Баскетбольный холл
- Стадион
- Ледовый холл и легкоатлетический манеж
- четыре теннисных корта
- Спортивный холл “Парвента”
- Спортивный холл “Центр”
- Бассейн для плавания
- гостиница Олимпийского центра «Вентспилс»
- Скейтпарк
- Парк приключений
- АКВАПАРК «Вентспилс»
- 5 футбольных поля



Олимпийский центр «Вентспилс» является одним из самых больших и самых современных спортивных комплексов в Латвии. Все эти базы оборудованы инвентарем, отвечающим международным требованиям. Олимпийский центр «Вентспилс» может использоваться и для организации тренировочных лагерей высокого уровня. Свое спортивное мастерство здесь уже совершенствовали российский баскетбольный клуб «Ural Great», хоккейные клубы «Dinamo» Московской области и «Dinamo» г. Минска, сборная Латвии по спортивной гимнастике, сборные Норвегии и Украины по боксу, а также другие известные спортивные команды. Были также организованы международные тренировочные лагеря по шорт-треку и фигурному катанию. Всегда Вам рады!

# Баскетбольный холл

## Арена для баскетбольных игр

Главная составная часть Баскетбольного холла – это большая арена для баскетбольных игр с общей площадью 1944 кв. м и трибунами на 3000 зрительских мест. В будние дни арена при помощи перегородок разделяется на три отдельных спортивных зала, которые используются для тренировок и соревнований по баскетболу, волейболу, бадминтону, теннису, а также различным видам спортивной борьбы.

## Зал атлетической гимнастики

Зал атлетической гимнастики Баскетбольного холла, площадью 200 кв. м, оборудован тренажерами фирмы TENNOGYM. Квалифицированные и опытные инструктора помогут Вам составить график тренировок, наиболее подходящий для Вас.

## Гимнастический зал

## Зал спортивной борьбы

## Боксерский зал

## Зал аэробики



# Баскетбольный холл

## Медицинский кабинет

Медицинский кабинет, находящийся на первом этаже Баскетбольного холла, предлагает различные процедуры и диагностику для улучшения и укрепления здоровья – физиотерапию, фонофорез с применением лечебного геля, ЭКГ с тестом на нагрузку, внутримышечные и внутривенные инъекции, а также услуги сертифицированного массажиста и консультации спортивного врача.

## Банный комплекс

В паровой бане и сауне банного комплекса Баскетбольного холла посетителям предлагается релаксация и отдых после интенсивного рабочего дня или тренировок. Здесь Вы можете посетить джакузи с подводным массажем.

## Кафе

## Помещение для прессконференций



# СТАДИОН

## Центральное футбольное поле и легкоатлетическая арена

Отличным местом для проведения соревнований международного и государственного масштаба по футболу и легкой атлетике являются центральное футбольное поле и легкоатлетическая арена. Травяное покрытие футбольного поля обогревается. Беговая дорожка и секторы легкой атлетики полностью отвечают требованиям проведения международных соревнований по легкой атлетике. Общая площадь стадиона – 7700 кв. м. На трибунах, кроме 3200 зрительских мест, имеются также VIP ложи и ложи для прессы.

## Теннисные корты

В Олимпийском центре «Вентспилс» имеются четыре теннисных корта, два из которых с искусственным покрытием на 300 зрительских мест, и два – с жестким покрытием. Здесь проходят тренировки и соревнования различного масштаба. Корты обеспечены специальным освещением.



# ЛЕДОВЫЙ ХОЛЛ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ



## ЛЕДОВЫЙ ХОЛЛ

Ледовый холл, общей площадью 1970 кв. м и 942 зрительскими местами, соответствует требованиям по проведению тренировок и международных соревнований по хоккею, фигурному катанию, шорт-треку и керлингу. Каждый день здесь открыт общественный каток. Предлагается также возможность устраивать различные развлекательные мероприятия, которые можно объединить со спортивными элементами на льду. В Ледовом холле имеется сауна. На втором этаже находится кафе „Ledus bārs” («Ледовый бар»), откуда можно следить за соревнованиями и тренировками, происходящими на ледовой арене и на легкоатлетическом манеже

## ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ

Как раз рядом с Ледовым холлом находится легкоатлетический манеж, включающий в себя беговые дорожки с виражами, 60-ти метровую спринтерскую прямую, сектора для прыжков в высоту, в длину и с шестом, а также сектора для тренировок по метанию диска и копья. Кроме того, здесь встроен теннисный корт. Раздевалка легкоатлетического манежа рассчитана на 240 мест. Манеж предназначен для тренировок по легкой атлетике и физической подготовке, а также для проведения соревнований. Здесь регулярно проводятся соревнования и по другим видам спорта, например, футболу в зале, гандболу, перетягиванию каната, поднятию тяжестей и др. Легкоатлетический манеж отлично подходит для организации различных тематических выставок и больших развлекательных мероприятий.



## Спортивный холл “Парвента”

В новом холле (40 x 25 м, 300 мест для зрителей) возможно организовать международные соревнования по футболу в залах, флорболу и другим видам спорта.

## Спортивный дом “Центр”

Общая площадь новостройки, кроме технических помещений, достигает 2360 м<sup>2</sup>. Данный спортивный дом по сравнению с другими спортивными объектами отличается разными новинками. В частности – современным тиром с 8 дорожками, где можно заниматься стрельбой на дистанциях 50 м, 25 м и 10 м, наружной альпинистской стеной (общая длина стены для подъема – около 12 м, высота – примерно 14 м). Это сооружение видно из помещений кафе, а также с террасы на крыше, расположенной над входным вестибюлем и кафе. Данная стена служит визитной карточкой нового вентспилского спортивного дома.

В спортивном доме „Центр” находится спортивный зал (его площадь 36x20 м) со стационарными трибунами для зрителей – посетителей различных мероприятий, устроен зал для занятий тяжелой атлетикой (его площадь 15x9 м), но без мест для зрителей, и открыто кафе с 150 местами. Планировка блока раздевалок для спортсменов и тренеров позволяет свободно выйти в любой из спортивных залов. На территории спортивного дома устроена также спортивная площадка для проведения различных соревнований и секторы легкой атлетики. Вокруг здания находятся новые автостоянки, рассчитанные для парковки более чем 100 автомобилей.



# ВЕНТСПИЛСКИЙ БАССЕЙН ДЛЯ ПЛАВАНИЯ



## Большой бассейн

Бассейн разделен на четыре дорожки для тренировок и соревнований с длиной дорожек 25 м и переменной глубиной от 1,32 м до 1,78 м. Здесь тренируются ученики Вентспилской Спортивной школы. Для отдельных лиц, желающих поплавать или посетить занятия по водной аэробике, каждый день установлено определенное время. Существует возможность организации лагерей по плаванию. В бассейне можно взять напрокат инвентарь для занятий и тренировок по плаванию.

## Комплекс малого бассейна с баней

Размер малого бассейна 5 x 12,75 м с переменной глубиной от 0,75 м до 1,22 м. Он оснащен системами подводного массажа, каскадным душем, противотоком и подводным освещением. Здесь проходят занятия по обучению начинающих плавать малышей и детей школьного возраста, а также занятия по водной аэробике. Организуются специальные занятия для улучшения здоровья, занятия для мам с их малышами и беременных женщин. Действует сауна и баня с инфракрасным излучением.

## Залы для атлетической гимнастики и аэробики

Комплекс бассейна предлагает зал атлетической гимнастики и зал для аэробики, где можно проводить различные спортивные занятия и занятия для улучшения здоровья.



# Гостиница Олимпийского центра «Вентспилс»

[www.hotlocventspils.lv](http://www.hotlocventspils.lv)

Гостиница Олимпийского центра «Вентспилс» предлагает благоустроенные номера в центре города рядом с Олимпийским центром «Вентспилс» для спортсменов, туристов и деловых людей. В гостинице имеются двухместные и трехместные номера со всеми удобствами на 154 человек. Номера оснащены TV, WC и душевыми кабинами. Имеется кафе. Рядом с гостиницей расположена удобная автостоянка.

**двухместные номера**

**трехместные номера**

**двухместный номер "полулюкс"**

**трёхместный номер "Апартаменты"**



# СКЕЙТПАРК

Скейтпарк находится рядом с Олимпийским центром «Вентспилс». Скейтпарк соответствует высоким профессиональным требованиям, и в нем расположены конструкции различной степени сложности – разгонная горка, трамплины, полурампы, стенка «volraid», специальный бассейн и большая рампа. Построена также площадка «dirt jumping». На территории скейтпарка построена площадка для начинающих.

## Парк приключений

[www.piedzivojumuparks.lv](http://www.piedzivojumuparks.lv)

В "Парке приключений" размещены трасса препятствий для любителей экстремальных ощущений и активного отдыха в спортивном духе, трасса для спуска на камерах, площадка для игры в футбол и фрисбий, а также трассы для горных велосипедов и ВМХ, а также здание, в котором будут размещены кафе и пункт проката инвентаря.

## АКВАПАРК «ВЕНТСПИЛС»

[www.akvaparksventspils.lv](http://www.akvaparksventspils.lv)

Аквапарк «Вентспилс» является одним из самых популярных мест отдыха и развлечений в Вентспилсе, к тому же он находится недалеко от Вентспилского пляжа Синего флага. Для активного отдыха здесь предлагаются три различных бассейна, две вышки высотой 9 м и 6 м для разных водных горок – стандартной, семейной, и «Turbo», а также горок для катания с надувными кругами. Аквапарк предлагает отдых в джакузи и сауне. На территории аквапарка имеются медпункт, кафе и прокат инвентаря. При желании можно арендовать комплекс аквапарка «Вентспилс» для организационного отдыха и развлечений.

